

咖啡、黑胶,有烦恼

来个break
为了分享自己的爱好,店主可谓煞费苦心。店名“COZY ROOM”,意思係“惬意的家”。店面设计时,就专登整沽一面落地窗,等你睇店内坐喺沙发上,就可以睇马路上的车水马龙。店外的繁华热闹,与店内的沙发、唱片机、黑胶音乐,形成鲜明的反差,生活好似就些按下了时间的暂停键,让你暂时忘掉身边的烦忧,尽情享受咖啡与音乐。

偏爱Kpop
如果你中意kpop文化,就一定唔好错过呢间唱片咖啡店啦。Kpop全称Korea-pop,意思是源自韩国的流行音乐。一入店你就会好有打卡冲动,迎面而来嘅係成幅黑胶唱片墙;男女组合、团体乐队、韩剧OST等各种kpop黑胶唱片都有齐晒。原来店主曾经喺韩国留学,喜欢韩国流行文化,回国之后接触黑胶唱片,又发现韩胶相对难买,于是,店主就决定开这样一家店,等同好的人有个聚脚点。店主试过遇到最爱嘅Kpop乐队唱片,被高昂价格劝退、错失入手机会;现在佢发现,通过努力搵到自己嘅心头好,係一件好有成就感嘅事。

来就要放松
藏于小区内的“FreeBay”,名字富有诗意,源自古代文人雅士相聚溪边、曲水流觞的典故。店主以此来寓意,大家来店里,就可以好似漂浮的酒杯那样随意,在舒服的空间内做自己想做嘅事。店内角落有个黑胶唱片机,会播放灵魂乐soul、迷幻电子乐等风格小众的音乐,配搭店里红白相间的格子砖,复古的氛围感拉满。黑胶唱片比较脆弱,播放嘅时候操作要认真喲,係需要大家全身心放轻松完成嘅,所以,店主都希望大家喺度呢,可以放低手机同烦恼,全心放松、享受浪漫的黑胶音乐。

小区里啡香暗涌

咖啡有上心
在黑胶唱片主题店里,咖啡不就是配角吗?FreeBay店主对cafe嘅出品是认真的。佢觉得不同风味、唔同产地嘅咖啡豆,用来手冲咖啡会俾到大家唔一样嘅心情。最近天气炎热,店里就出品咗几款同椰子水混搭嘅咖啡,连咖啡名都好清新:“青青大草原”是抹茶奶盖与椰青水的碰撞,入口就觉好清爽!“离原上草”是让你感受椰乳、椰青水的双重刺激。店里还会配搭一两款蛋糕,“香柚芝士蛋糕”係蜂蜜柚子酱搭配半熟芝士,甜而不腻。店主每周还会举行不同主题的咖啡分享会,吸引咖啡客过来叹啡同听歌。

闹市中按暂停键

音乐随身贴

黑胶唱片的复兴,满足了当下唔少年轻人对于收藏的热爱。但毕竟唱片发行会限量,睇啲嘅又唔一定淘得到。既然係咁,不如试下用粘土自制一个NFC小唱片啦,只要将钟意的音乐设置好,随时随地用小唱片贴一贴,手机就可以播歌啦!

饶福/文 吴雨晨/图

贴贴就听得
想要“贴贴”就听歌?一块小小的NFC芯片就可以帮你实现。在网上购买一张NFC贴纸后,根据网上的教程将想要播放嘅音乐设置快捷方式,近距离扫描后,再次贴上手机就可以轻松弹出音乐页面啦。有咗高科技涉猎,我哋可以在唱片上放胆发挥,既可以将自己钟意的音乐封面copy到粘土唱片上,又可以根据自己的想象,绘画出独一无二的唱片封面。制作完成,你仲可以将唱片挂喺包包做装饰喗!

入门易上手
大家想自己制作各种可爱得意嘅造型,通常可以选择用石膏粘土,因为佢重量轻,好似橡皮泥咁柔软,上色十分自然,唔需要烘烤,特别适合新手。粘土做好造型后,要直接放喺空气中自然风干,好难避免晒干后会出现干裂。因此,制作前就要记得充分揉搓粘土,遇上粘土变硬,就要及时喷水湿润一下。如果出现裂缝,大家亦唔需要太紧张,我哋可以用棉签湿少少水,涂抹在裂缝处,再用牙签慢慢填充胶水,晾干就睇唔到裂缝啦!万物皆可DIY,掌握呢啲小tip,尽情捏出自己想要的形状啦!

唱片加载中

1 准备好要用嘅材料和工具:粘土、塑料刮刀、亚克力管、12色颜料等,如果怕麻烦,可以成套购入,方便快捷冇甩漏。

2 取少量粘土,充分揉搓成两团差不多大小的球。

3 亚克力管压平两团球,再用瓶盖按出两个同等大小的圆饼。

4 将提前设置好的芯片放入圆饼中间,用沾湿的塑料刮刀沿住芯片边缘扫过,增加粘性,注意避开碰到芯片的中间。

5 将两个圆饼合并,再用抹刀小心的将边缘磨平,注意用力均匀,以免破坏圆饼平整。

6 最后再用比圆饼细啲的瓶盖,为佢打造一个唱片形状,等自然风干后就可以根据自己钟意的搭配上色啦。